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Розділ 1. ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ, ПОНЯТЬ І ТЕРМІНІВ 

Скорочення, поняття і терміни, визначені у цьому розділі. 
використовуються у нижче наведеному тексті документу з великої літери. 

Регламент турніру – Регламент проведення щотижневого турніру 
«VOLLEY_WEEKEND» з додатками, розроблений ВКТ, обов’язковий для виконання 
Суб’єктами Турніру. 

Додатки (додатки до Регламенту турніру) – документи, обов’язкові для 
виконання усіма Суб’єктами Турніру, які є невід’ємною частиною Регламенту турніру 
та визначають окремі аспекти організації, управління, фінансування, проведення 
Турніру тощо. 

Технічний(і) регламент(и) турніру – Додаток 4 (для змішаних команд у 
складах 4+2 / 5+1) та Додаток 5 (для чоловічих / жіночих складів команд) до 
Регламенту турніру, що є обов’язковими для виконання усіма Суб’єктами Турніру, 
оскільки визначають основні технічні аспекти та умови проведення Турніру (формати 
проведення, системи проведення ігор, склади та кількість Команд–учасниць, рівень 
технічної підготовленості Гравців, адреса локації Турніру тощо). 

Календар Турніру – календар щотижневого турніру «VOLLEY_WEEKEND», 
що розробляється ВКТ впродовж календарного року та оприлюднюється на інтернет-
ресурсах ВКТ / у соціальних мережах і містить інформацію про формати, рівень 
технічної підготовленості команд, дати та результати проведення щотижневих 
змагань.  

Турнір – щотижневий турнір «VOLLEY_WEEKEND» у вигляді одноденних 
змагань з класичного волейболу серед змішаних / чоловічих / жіночих команд з числа 
аматорів Києва, Київської області та суміжних регіонів, членів і  прихильників ВКТ, що 
проводяться ВКТ регулярно у вихідний день (субота / неділя) впродовж року за 
Календарем щотижневого турніру «VOLLEY_WEEKEND». 

Турніри – серія Турнірів, що проводяться ВКТ впродовж календарного року. 
Учасники Турніру – усі юридичні особи, повнолітні фізичні дієздатні особи, 

неповнолітні фізичні особи, стосовно яких Регламентом турніру, Технічними 
регламентами турніру визначено в Турнірі їхні права, обов’язки, заборони, порядок 
дій, компетентності, повноваження, відповідальність тощо та які організовують / 
проводять / фінансують тощо Турнір та/або участь Команд–учасниць / Спортсменів–
учасників у Турнірі та/або безпосередньо беруть участь у матчах Турніру тощо. 

Суб’єкти Турніру – усі визначені в Регламенті турніру Учасники Турніру.  
Організатор Турніру – ВКТ. 
ВКТ – громадська організація «ВОЛЕЙБОЛЬНИЙ КЛУБ ТИЩЕНКО», яка 

займається розвитком волейболу (класичного) та його різновидів і на постійній основі 
в Києві здійснює:  

навчально-тренувальний процес у секціях з волейболу впродовж календарного 
року для різних вікових груп населення (дорослі, молодь, діти) та працівників 
професійних колективів;  

проведення комплексних змагань в рамках Аматорської ліги з волейболу серед 
змішаних команд (впродовж сезону щорічно);  
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проведення одноденних Турнірів з класичного та пляжного волейболу (у вихідні 
дні впродовж календарного року); 

проведення корпоративних змагань з волейболу; 
розробку та проведення «під ключ» спортивних івентів. 
Голова ВКТ – Голова Правління ВКТ, який є керівним органом ВКТ,  

підпорядковується Правлінню ВКТ і здійснює: загальне управління, організацію та 
контроль щодо усіх заходів ВКТ. 

Батьки – повнолітні фізичні дієздатні особи, що є батьками (усиновлювачами) / 
опікунами (піклувальниками) / Довіреними особами неповнолітніх Спортсменів–
учасників – Гравців Команд–учасниць, які ознайомились із Регламентом турніру та 
Додатками до нього, власними підписами оформили та у встановленому порядку 
надали Головному судді Розписки–повідомлення, взявши на себе одноосібну 
відповідальність за участь дітей у Турнірі в якості Гравців Команд–учасниць і 
пов'язані з цим для дітей можливі ризики й наслідки. 

Довірені особи – повнолітні фізичні дієздатні особи (бабусі, дідусі, брати, 
сестри тощо), на яких батьки (усиновлювачі) / опікуни (піклувальники) неповнолітніх 
Спортсменів–учасників за власним рішенням в юридичному порядку / усній формі 
тощо поклали відповідальність за участь у Турнірі своїх дітей у якості Гравців 
Команд–учасниць та які особистим підписом завірили Розписки–повідомлення й у 
порядку, визначеному Регламентом турніру, надали їх Головному судді, взявши на 
себе одноосібну відповідальність за участь дітей у Турнірі в якості Гравців Команд–
учасниць і пов'язані з цим для дітей можливі ризики й наслідки. 

Спортсмен–учасник – це: 
фізична повнолітня дієздатна особа, яка: на день проведення Турніру має 

повних 18 років; за власним бажанням бере участь у Турнірі в якості Гравця у складі 
самостійно обраної Команди–учасниці; є громадянином(кою) України або особою, що 
перебуває в Україні на законних підставах (має вид на проживання або дозвіл на 
працевлаштування); внесена до Заявки Команди–учасниці; оформила особистим 
підписом і надала Розписку–повідомлення (Додаток 2) у порядку і строки, визначені 
Регламентом турніру; 

фізична неповнолітня особа, яка: на момент участі в Турнірі має вік від 14 
до 17 років включно; за власним бажанням бере участь у Турнірі в якості Гравця/
Гравчині у складі самостійно обраної Команди–учасниці; є громадянином(кою) 
України або особою, що перебуває в Україні на законних підставах (має вид на 
проживання); включена до Заявки Команди–учасниці; відносно якої одним із батьків 
(усиновлювачів) / опікунів (піклувальників) / Довірених осіб оформлено особистим 
підписом і надано Розписку–повідомлення (Додаток 3) у порядку і строки, визначені 
Регламентом турніру. 

Гравець / Гравці – Гравець/Гравчиня, Спортсмен–учасник, Спортсмени–
учасники. 

Команда–учасниця – група Спортсменів–учасників, які самостійно 
об’єднались між собою заради спільної мети – участі у Турнірі та надали Головному  
судді належно оформлені заявочні документи та Розписки–повідомлення відповідно 
до порядку і вимог, визначених Регламентом турніру. 

Команда–суперниця – статус, який набуває кожна з Команд–учасниць, 
виходячи на гру проти іншої Команди–учасниці, визначеної за підсумками 
жеребкування під час проведення Турніру.  

Капітан – Спортсмен–учасник зі складу Команди–учасниці, якого Команда–
учасниця за власним рішенням наділила повноваженнями представляти її інтереси 
під час участі у Турнірі в обсязі прав і обов'язків, визначених Регламентом турніру. 

Суддівська бригада – Головний суддя та Судді ігор, які призначаються 
Головою ВКТ для забезпечення суддівства матчів Турніру. 
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Головний суддя – посадова особа Турніру, призначена Головою ВКТ, що: має 
навички / досвід суддівства змагань з волейболу (класичного) / видів волейболу; 
очолює Суддівську бригаду; здійснює Акредитацію та жеребкування Команд–
учасниць у Турнірі; проводить Організаційну нараду; контролює якість суддівства 
матчів; приймає Протоколи ігор, оформлені Суддями ігор; розглядає спірні питання 
суддівства; готує звіт Головного судді за результатами суддівства матчів Турніру 
тощо. 

Суддя гри – посадова особа Турніру, що має навички та досвід суддівства 
змагань з волейболу (класичного) / видів волейболу, призначена Головою ВКТ до 
складу Суддівської бригади для безпосереднього здійснення суддівства матчів, 
протокольної фіксації результатів ігор Турніру. 

Акредитація – процедура розгляду Головним суддею заявочних документів 
Команди–учасниці, у підсумку якої Головний суддя приймає рішення про допуск 
(Акредитація) або недопуск (відмова в Акредитації) Команди–учасниці та Гравців у її 
складі до участі в Турнірі. 

Організаційна нарада – нарада Головного судді з Суддями ігор, Капітанами 
Команд–учасниць, що проводиться Головним суддею перед початком Турніру та під 
час змагань – у разі необхідності. Рішення, прийняті на Організаційній нараді, є 
обов'язковими для виконання усіма Учасниками Турніру, яких вони стосуються. 

Протокол гри – документ, підписаний особисто Суддею гри та Капітанами 
Команд–суперниць, в якому фіксується результат гри, що використовується Головним 
суддею для підведення підсумків Турніру й визначення Команди–переможниці та 
Команди–призерки Турніру. 

Заявка – документ відповідного зразка (Додаток 1), визначений Регламентом 
турніру (Додаток 1), у якому відображена інформація щодо персонального складу 
Гравців  Команди–учасниці та який у встановленому порядку подається Капітаном 
Головному судді для проведення Акредитації Команди–учасниці в Турнірі. 

Розписка–повідомлення – документ визначеного Регламентом турніру зразка 
(Додаток 2, Додаток 3), який надається Головному судді в оригіналі у паперовому 
вигляді (разом із Заявкою Команди–учасниці) та містить: 

Варіант 1 (Додаток 2): особистий підпис повнолітнього Спортсмена–учасника 
– Гравця / Гравчині Команди–учасниці, яким повнолітній Спортсмен–учасник: 

як суб'єкт персональних даних, здійснює у письмовій формі добровільне 
волевиявлення фізичної особи щодо надання ВКТ дозволу на обробку своїх 
персональних даних відповідно до сформульованої мети їх обробки; 

бере на себе особисту цілковиту, безумовну, одноосібну, самостійну 
відповідальність за ризики та можливі наслідки для його власних життя, здоров’я, 
безпеки, майна, коштів, пов’язані з особистою участю в Турнірі, у тому числі – в 
умовах воєнного стану в Україні тощо. 

Варіант 2 (Додаток 3): особистий підпис одного з батьків (усиновлювачів)  / 
опікунів (піклувальників) / Довірених осіб неповнолітнього Спортсмена–учасника – 
Гравця/Гравчині Команди–учасниці, яким один із батьків (усиновлювачів) / опікунів 
(піклувальників) / Довірених осіб: 

здійснює у письмовій формі добровільне волевиявлення фізичної особи щодо 
надання ВКТ дозволу на обробку персональних даних своєї дитини – 
неповнолітнього Спортсмена–учасника – Гравця/Гравчині Команди–учасниці 
відповідно до сформульованої мети їх обробки; 

бере на себе відповідальність за ризики та можливі наслідки для життя, 
здоров’я, безпеки, майна, коштів тощо своєї дитини – неповнолітнього Спортсмена–
учасника, пов’язані з її особистою участю в Турнірі, у тому числі – в умовах воєнного 
стану в Україні тощо. 
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Спортмайданчик – спортивний зал / волейбольний майданчик / волейбольний 
корт / відкритий волейбольний майданчик, що використовується Організатором 
Турніру для проведення Турніру. 

Розділ 2. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

2.1. Цей Регламент турніру з додатками до нього є комплексним 
документом, розробленим ВКТ для визначення мети, цілей, порядку та умов 
організації, проведення, фінансування Турніру тощо. 

2.2. Організатором Турніру, який забезпечує організацію, фінансування та 
проведення Турніру, є громадська організація «ВОЛЕЙБОЛЬНИЙ КЛУБ ТИЩЕНКО», 
що здійснює: підготовку кошторису Турніру; суддівство матчів Турніру; оплату оренди 
Спортмайданчика; нагородження переможців, призерів, номінантів Турніру тощо. 

2.3. Усі Суб’єкти Турніру, причетні до організації, фінансування, 
проведення тощо Турніру та безпосередньої участі в матчах Турніру, 
зобов’язані: 

2.3.1. Визнавати Статут ВКТ. 
2.3.2. Виконувати Регламент турніру та Додатки до нього. 
2.3.3. Виконувати вказівки та рішення Головного судді, Суддів ігор, що 

оперативно оголошуються під час проведення Турніру. 
2.3.4. Дотримуватись загально прийнятих вимог техніки безпеки та норм 

поведінки у громадських місцях і спортивних спорудах, на спортивних змаганнях, 
правил протипожежної безпеки та поведінки під час надзвичайних ситуацій, 
оголошення сигналу «Повітряна тривога!» тощо. 

2.3.5. Дотримуватись принципів спортивної поведінки та етики, змагальності, 
об’єктивності, справедливості, самокритичності, толерантності, взаємної поваги та 
неконфліктності під час участі / присутності в іграх і заходах Турніру. 

2.3.6. Самостійно дбати про особисті безпеку, здоров’я та майно, 
усвідомлювати власну поведінку та самостійно одноосібно нести відповідальність за 
її можливі наслідки морального, іміджевого, фізичного, фінансового тощо характеру 
стосовно себе та будь-яких інших осіб, ВКТ, яких такі наслідки стосуються / можуть 
стосуватись, у порядку, визначеному Регламентом турніру і Додатками до нього. 

Розділ 3. МЕТА І ЦІЛІ ТУРНІРУ 

3.1. Метою проведення Турніру є створення загальнодоступної спортивної 
платформи для волейболістів – аматорів Києва, Київської області та суміжних 
регіонів, членів і прихильників ВКТ, на базі якої команди з числа аматорів можуть 
брати участь в одноденних змаганнях з класичного волейболу щотижня у вихідний 
день (субота / неділя) впродовж року за Календарем щотижневого турніру 
«VOLLEY_WEEKEND». 

3.2. Основними цілями Турніру є:  
3.2.1. Популяризація гри у волейбол серед широких верств населення Києва 

Київської області та суміжних регіонів.  
3.2.2.. Підтримання у волейболістів – аматорів мотивації до постійного: 

ведення здорового способу життя та зміцнення здоров'я, спілкування та підвищення 
рухової активності, розвитку здібностей і талантів у сфері спорту та безпосередньо – 
у волейболі. 

3.2.3. Сприяння створенню нових волейбольних команд з числа аматорів, без 
обмежень за рівнем технічної / фізичної підготовленості, статтю тощо, з можливістю 
для Гравців самостійно формувати команди у віковому діапазоні від 14 
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(чотирнадцяти) років і старші (за запитом – отримувати допомогу Клубу) та обирати 
формати і дати участі у змаганнях відповідно до Календаря щотижневого турніру 
«VOLLEY_WEEKEND». 

3.2.4. Організація та проведення матчів Турніру відповідно до Офіційних 
Правил волейболу (класичного), визначених у п. 6.11.2. Регламенту турніру та 
Додатків до нього (Технічні регламенти турніру), Календаря щотижневого турніру 
«VOLLEY_WEEKEND». 

3.2.5. Забезпечення комфортних умов для регулярного та якісного проведення 
змагань з класичного волейболу в різних форматах щотижнево упродовж 
календарного року, а саме: Спортмайданчика з належним обладнанням, Регламенту 
турніру, м’ячів для розминки, суддівства матчів, нагородження команд – переможниць 
і призерок, а також MVP Турніру. 

3.2.6. Регулярне підвищення рівня технічної підготовленості та набуття нового 
ігрового досвіду Гравцями в умовах спортивної конкуренції з численними командами 
– суперницями на матчах Турніру, виходячи за межі звичних спарингів.  

3.2.7. Щотижневе визначення, за спортивним принципом, кращих Команд–
учасниць, найціннішого Гравця / найціннішої Гравчині у номінації «MVP Турніру» тощо 
та їх нагородження за підсумками Турніру. 

Розділ 4. КЕРІВНИЦТВО ЗАХОДАМИ ТУРНІРУ 

4.1. Загальне керівництво щодо питань підготовки, організації, проведення та 
здійснення фінансування Турніру проводить ВКТ.  

4.2. Безпосереднє проведення матчів Турніру покладається на Суддівську 
бригаду в складі Головного судді та Суддів ігор, призначених у порядку, визначеному 
Регламентом турніру. 

4.3. Контакти для спілкування з Головним суддею: 
тел. +38 (095) 071-41-32 
еmail: tyshchenko.volleyball@gmail.com 
сайт: https://www.tyshchenko-volleyball.com 
Telegram: https://t.me/vctyshchenko 
Instagram: https://instagram.com/p/C71zJWwNr1g/m/ 

Розділ 5. ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ ТА ВИМОГИ ЩОДО УЧАСТІ В ТУРНІРІ 

5.1. Учасники Турніру своєю участю / присутністю на іграх і заходах 
Турніру:  

5.1.1. Підтверджують свою безумовну згоду та обов’язок дотримуватись: 
5.1.1.1. Цього Регламенту турніру та Додатків до нього. 
5.1.1.2. Оперативних рішень і вказівок Головного судді, Суддів ігор, оголошених 

під час проведення Турніру. 
5.1.1.3. Офіційних Правил волейболу (класичного), їх варіацій / модифікацій, 

що розробляються / визначаються Організатором Турніру (п. 6.11.2. Регламенту 
турніру). 

5.1.1.4. Громадського порядку, етики і культури спілкування, спортивної 
поведінки, принципів рівності прав і недопущення дискримінації Учасників Турніру за 
будь-якою ознакою. 

5.1.1.5. Заходів особистої безпеки – в разі виникнення пожежної небезпеки, 
аварійних / надзвичайних ситуацій техногенного / природного характеру, оголошення 
сигналу «Повітряна тривога!» тощо. 

5.1.2. Підтверджують свою особисту цілковиту, безумовну, одноосібну, 
самостійну відповідальність щодо себе та/або дітей, стосовно яких власноруч 

mailto:tyshchenko.volleyball@gmail.com
https://www.tyshchenko-volleyball.com
https://instagram.com/p/C71zJWwNr1g/m/
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оформили та надали ВКТ Розписки–повідомлення (Додаток 2, Додаток 3), а 
саме за: 

5.1.2.1. Усі ризики, пов’язані з участю / присутністю в іграх і заходах Турніру, в 
тому числі – під час дії в Україні воєнного стану. 

5.1.2.2. Життя, стан здоров’я, особисту безпеку та майно під час Турніру.  
5.1.2.3. Вірогідне виникнення травмування / нещасного випадку тощо та 

зобов'язання не пред’являти у зв'язку з цим претензії та/або вимоги щодо компенсації 
втрат ВКТ, працівникам та/або найманому персоналу ВКТ, власнику та/або 
адміністрації Спортмайданчика. 

5.1.2.4. Збереження особистих речей, коштів під час Турніру. 
5.1.2.5. Звернення та отримання, в разі необхідності, першої долікарської 

допомоги у порядку, визначеному Регламентом турніру. 
5.1.2.6. Будь-які власні протиправні дії та/або дії, що можуть завдати / 

завдають шкоду репутації / іміджу / майну / персоналу ВКТ та/або власникам / 
адміністрації Спортмайданчика та/або третім особам і відповідне їх відшкодування. 

5.1.3. Надають ВКТ власну безумовну згоду на проведення ВКТ фото-, 
відео- та аудіозйомок матчів і заходів Турніру за власною участю / присутністю 
та/або участю / присутністю дітей, стосовно яких власноруч оформили та надали 
Організатору Турніру (ВКТ) Розписки–повідомлення (Додаток 2, Додаток 3), та 
подальшу публічну трансляцію і ретрансляцію цих записів у тому числі, але не 
обмежуючись, шляхом редагування фото-, відео-, аудіозаписів на інтернет–ресурсах 
ВКТ та у публічному доступі, в тому числі – у комерційних цілях. 

5.2. Правила поведінки Учасників Турніру на Спортмайданчику: 
5.2.1. Використовувати змінне взуття / бахіли. 
5.2.2. Не приносити та не вживати їжу, тютюнові вироби, алкогольні напої, 

тонізуючі напої, психоактивні, наркотичні, отруйні тощо речовини. 
5.2.3. Використовувати пластиковий чи інший нешкідливий посуд для напоїв і 

не використовувати скляний посуд. 
5.2.4. Не приносити, не залишати, не використовувати ріжучі / колючі 

предмети, будь-які види вогнепальної / газової / травматичної / холодної зброї, а 
також вибухонебезпечні / легкозаймисті / летючі / токсичні / із сильним запахом та/або 
ароматом тощо речовини. 

5.2.5. Не користуватись спортивним обладнанням та інвентарем без дозволу 
Судді гри та/або не за призначенням.  

5.2.6. Користуватись лише спортивним обладнанням та інвентарем, що 
відносяться до гри у волейбол і мають належну якість.  

5.2.7. Використовувати волейбольний спортивний інвентар лише у межах 
Спортмайданчика, не використовувати волейбольні м'ячі у прилеглих до 
Спортмайданчика приміщення (холи, коридори, балкони, роздягальні тощо). 

5.2.8. Не використовувати спортивне обладнання, інвентар, що мають 
відношення до інших видів спорту, окрім волейболу (баскетбол, футбол, бадмінтон, 
боротьба, гімнастика тощо).  

5.2.9. Підтримувати цілісність і належну функціональність спортивного 
обладнання та спортивного інвентаря, Спортмайданчика та прилеглих приміщень, що 
використовується під час Турніру.  

5.2.10. Не втручатись у роботу будь-якого інженерно-технічного,  
електрообладнання, системи кондиціонування, системи вентиляції тощо на території 
Спортмайданчика та/або прилеглих до нього приміщень. 

5.2.11. Не спричиняти пошкодження / виведення з ладу спортивного 
обладнання / іншого майна на Спортмайданчику та/або у приміщеннях споруди 
організації, в якій ВКТ використовує Спортмайданчик, та нести особисту матеріальну 
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відповідальність в разі порушення цих вимог відповідно до умов п. 5.7.8, п. 5.7.9, 
п.9.6, та п.9.7. Регламенту турніру, Додатків до Регламенту турніру. 

5.2.12. Курити лише у місцях, погоджених із адміністрацією Спортмайданчика 
та вказаних перед початком Турніру Головним суддею / Організатором Турніру. 

5.3. Батьки, дитина яких в якості Гравця бере участь у Турнірі в складі 
Команди–учасниці, зобов'язані: 

5.3.1. Виконувати особисто та забезпечити усвідомлення й виконання дитиною 
в якості Спортсмена–учасника: умов, вимог, порядків, заборон, обов'язків, 
зобов'язань тощо щодо участі в Турнірі, дотримання заходів безпеки та поводження у 
громадських місцях, спортивних спорудах, на Спортмайданчику, під час ігор і заходів 
Турніру тощо, визначених для Учасників Турніру Регламентом турніру, Технічними 
регламентами турніру, рішеннями Організаційної наради, оперативними рішеннями і 
вказівками Головного судді, Суддів ігор. 

5.3.2. Взяти на себе самостійну одноосібну відповідальність за: стан здоров'я 
дитини; фізичну й моральну готовність дитини до змагань; участь дитини у Турнірі та 
зумовлені цим можливі ризики й наслідки для життя, здоров’я, безпеки, особистих 
речей / коштів дитини тощо. 

5.3.3. Особисто ознайомитись із Регламентом турніру та Додатками до нього. 
5.3.4. Отримати від дитини підтвердження щодо її бажання взяти участь у 

Турнірі.  
5.3.5. Роз'яснити дитині умови та вимоги щодо усіх аспектів її участі в Турнірі, 

визначених Регламентом турніру та Додатками до нього; прочитати / обговорити 
зазначені документи разом із дитиною.  

5.3.6. Надати Головному судді особисто або передати своєю дитиною – 
Спортсменом–учасником оригінал належно оформленої Розписки–повідомлення у 
паперовому вигляді, із вказаними достовірними персональними даними (Додаток 3) – 
до моменту розгляду Заявки та проведення Головним суддею (перед початком ігор у 
день Турніру) Акредитації в Турнірі Команди–учасниці та заявлених у її складі 
Гравців. 

5.3.7. Екіпірувати дитину для участі в іграх Турніру, забезпечивши їй належний 
зовнішній вигляд, а саме: спортивну ігрову форму та спортивне взуття, пляшку з 
водою (не скляну), рушничок, засоби особистої гігієни тощо. 

5.3.8. Проконтролювати, щоб дитина не взяла з собою на Турнір будь–які 
колюче–ріжучі предмети та/або прикраси, аксесуари тощо, які відповідно до п. 5.6.4. 
Регламенту турніру несуть потенційну небезпеку травмування та забороняються до 
використання під час ігор на Спортмайданчику. 

5.3.9. Самостійно забезпечувати прибуття дитини на Турнір та залишення 
дитиною Спортмайданчика після завершення змагань і проведення Головним суддею 
процедури нагородження за підсумками Турніру. 

5.3.10. Особисто забрати дитину зі Спортмайданчика або ж надати Головному 
судді відскановану фотокопію власноручно написаної розписки довільної форми, 
якою надається дозвіл дитині самостійно залишити змагання / Спортмайданчик у 
випадках прийняття Батьками / Головним суддею / дитиною рішення щодо 
дострокового припинення дитиною участі у Турнірі. 

5.3.11. Роз'яснити своїй дитині – Гравцю Команди–учасниці визначені 
Регламентом турніру та Додатками до нього: 

5.3.11.1. Умови та вимоги Організатора Турніру щодо усіх аспектів організації 
та проведення Турніру, в тому числі – фінансових зобов'язань та відповідальності 
Учасників Турніру. 

5.3.11.2. Правила спортивної поведінки, дисципліни та спілкування, заходи 
особистої безпеки та порядок отримання першої долікарської допомоги під час участі 
в Турнірі. 
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5.3.11.3. Обов'язки та заборони щодо поводження на Турнірі та перебування на 
Спортмайданчику (п. 5.5. та п. 5.6. Регламенту турніру). 

5.3.11.4. Обов’язки та права дитини в якості Спортсмена–учасника Турніру. 
5.3.11.5. Обов’язки та права Капітана Команди–учасниці тощо. 

5.4. Організатор Турніру, Голова ВКТ, Тренери, Головний суддя, Судді 
ігор: 

5.4.1. Жодним чином не перевіряють персональні дані повнолітніх 
Спортсменів–учасників, вказаних ними у Розписках–повідомленнях: не приймають / 
не досліджують будь–які юридичні документи / обставини / інші джерела інформації з 
метою їх підтвердження / спростування тощо. 

5.4.2. Жодним чином не перевіряють жодні персональні дані, родинні зв'язки, 
юридичний статус Батьків та неповнолітнього Спортсмена–учасника та/або іншу 
інформацію, вказану Батьками у Розписках–повідомленнях. 

5.4.3. Не приймають / не досліджують будь–які юридичні документи / 
обставини / усні домовленості Батьків неповнолітніх Спортсменів–учасників / інші 
джерела інформації з метою підтвердження / спростування персональних даних / 
іншої інформації, вказаних Батьками у Розписках–повідомленнях. 

5.4.4. Не несуть персональну відповідальність за: 
5.4.4.1.  Достовірність вказаних Батьками у Розписках–повідомленнях 

персональних даних – їх  власних та/або їхніх дітей – Спортсменів–учасників, а також 
зазначеного ними власного родинного зв'язку / юридичного статусу стосовно дітей 
(батьки (усиновлювачі) / опікуни (піклувальники) / Довірені особи). 

5.4.4.2. Спортсменів–учасників, а саме за їх: стан здоров'я; фізичну й моральну 
готовність до змагань; поведінку; отримані в Турнірі особисті / командні результати; 
зумовлені участю у Турнірі можливі ризики й наслідки для їх життя, здоров’я, безпеки, 
особистих речей / коштів;  прибуття на Турнір / залишення змагань / 
Спортмайданчика тощо. 

5.4.4.3. Спричинення / відшкодування будь–яких збитків, нанесених 
Спортсменами–учасниками / Батьками / іншими Учасниками Турніру третім особам 
під час Турніру. 

5.4.4.4. Спричинення / відшкодування будь–яких збитків, нанесених третіми 
особами Спортсменам–учасникам / Батькам / іншим Учасникам Турніру під час 
Турніру.  

5.5. Спортсмен–учасник зобов’язаний: 
5.5.1. Надати Головному судді, до проведення Акредитації своєї Команди–

учасниці, належно оформлену Розписку–повідомлення (Додаток 1 або Додаток 2). 
5.5.2. Брати участь у Турнірі лише за умов відповідності формату ігор Турніру 

власних рівнів технічної та фізичної підготовленості, стану здоров'я, за які 
відповідальність несе самостійно або спільно з Батьками.  

5.5.3. Керуватись принципами чесного, ділового партнерства, справедливості, 
спортивної етики та поведінки, поваги до Організатора Турніру (ВКТ), персоналу 
Суддівської бригади, Команд–суперниць, інших Спортсменів–учасників, Батьків, 
уболівальників і гостей, власників та адміністрації Спортмайданчика тощо.  

5.5.4. Утримуватись від бездоказових звинувачень у нечесній грі щодо інших 
Команд–учасниць, Спортсменів–учасників, уникати протистояння та конфліктності у 
спірних ситуаціях і вирішувати їх відповідно до Регламенту турніру та додатків до 
нього. 

5.5.5. Усвідомлювати та зменшувати ризики травмувань, нещасних випадків, 
міжособистісних непорозумінь і конфліктів тощо серед Учасників Турніру. 

5.5.6. У випадках погіршення самопочуття (будь-який біль, головокружіння, 
нудота, слабкість, утруднене дихання, тремор, судоми тощо), отримання фізичного 
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ушкодження (невеликих травм / порізів від ударів м'яча чи падінь) та/або спортивної 
травми, нещасного випадку тощо невідкладно повідомити про це Суддю гри / 
Головного суддю та надалі виконувати їх вказівки щодо отримання першої 
долікарської допомоги. 

5.5.7. Виконувати рішення, ухвалені: 
5.5.7.1. Організаційною нарадою. 
5.5.7.2.  Суддівською бригадою. 
5.6. Спортсмену–учаснику забороняється: 
5.6.1. Брати участь у матчах Турніру за умов неналежного стану здоров’я, 

наявності медичних обмежень та/або протипоказань до фізичних / спортивних 
навантажень, у тому числі – занять волейболом, зумовлених такими причинами. 

5.6.2. Брати участь у Турнірах, на яких визначено рівень технічної 
підготовленості, що є нижчим за рівень Спортсмена–учасника. 

5.6.3. Проявляти під час Турніру неспортивну поведінку, що включає 
будь-які дії, які порушують моральні, етичні, безпекові тощо норми спортивної 
поведінки, а саме: 

а) фізичні та/або словесні напади на членів Суддівської бригади, суперників, 
інших Гравців, вболівальників тощо; 

б) спроби вплинути на рішення Головного судді, Суддів ігор; 
в) навмисне порушення Офіційних Правил волейболу та/або їх варіацій / 

модифікацій, що розробляються / визначаються Організатором Турніру (п. 6.11.2. 
Регламенту турніру); 

г) допущення навмисних затримок у грі / провокацій суперника тощо; 
д) грубе / зневажливе поводження з м’ячем / суперниками / суддями тощо; 
е) перебування у стані сп'яніння, агресії, підвищеної конфліктності тощо; 
є) пошкодження спортивного обладнання / інвентаря / іншого майна ВКТ / 

майна власника Спортмайданчика та/або прилеглих до нього приміщень. 
5.6.4. На Спортмайданчику та безпосередньо під час участі в матчі 

Турніру, мати при собі будь–які колюче–ріжучі предмети та/або мати на собі: 
кільця, браслети, намиста, ланцюжки, сережки, шпильки та заколки для волосся, 
годинники, інші прикраси та аксесуари, хустки, бандани тощо через потенційну 
небезпеку травмування / спричинення незручностей під час гри (вказані прикраси та 
аксесуари необхідно зняти перед виходом на гру для забезпечення особистої 
безпеки та безпеки інших Гравців); носити взуття з шипами та/або на шкіряній 
підошві, оскільки це може зумовити травмування під час гри.  

5.7. Капітан Команди–учасниці зобов’язаний: 
5.7.1. Забезпечити виконання Командою–учасницею та заявленими у її складі 

Гравцями вимог Регламенту турніру та Додатків до нього, Технічних регламентів 
турніру, оперативних рішень і вказівок Головного судді, Суддів ігор. 

5.7.2. Своєчасно, відповідно до умов і вимог Регламенту турніру, надати 
Головному судді / Організатору Турніру належно оформлені заявочні документи 
Команди–учасниці:  

5.7.2.1. Заявку Команди–учасниці на участь у Турнірі (Додаток 1). 
5.7.2.2. Розписки–повідомлення Гравців Команди–учасниці (Додаток 2,   

Додаток 3). 
5.7.2.3. Документи, що підтверджують сплату на рахунок Організатора Турніру 

(ВКТ) командного вступного внеску за участь Команди–учасниці в Турнірі (Розділ 8, 
Розділ 9 Регламенту турніру, Додаток 4, Додаток 5). 

5.7.3. Особисто брати участь у процедурах, що проводяться Головним суддею: 
5.7.3.1. Жеребкуванні Команд–учасниць. 
5.7.3.2.  Організаційній нараді. 
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5.7.4. Доводити до Гравців Команди–учасниці рішення, прийняті на 
Організаційній нараді та виконувати їх. 

5.7.5. Забезпечити своєчасний, дисциплінований вихід Гравців Команди–
учасниці на кожний матч в Турнірі та їх належну спортивну поведінку під час гри. 

5.7.6. Контролювати під час Турніру: 
5.7.6.1. Зовнішній вигляд Гравців (стан спортивної ігрової форми). 
5.7.6.2. Дотримання Гравцями дисципліни та виконання ними дисциплінарних 

санкцій (у разі накладення Суддівською бригадою). 
5.7.7. Особисто підписувати Протоколи ігор. 
5.7.8. Повертати Судді гри у належній кількості та якості волейбольні м'ячі 

Організатора Турніру (ВКТ), що видаються Команді–учасниці для проведення 
розминки перед матчем. В разі неповернення та/або пошкодження волейбольних 
м'ячів ВКТ, Капітан Команди–учасниці сплачує на розрахунковий рахунок ВКТ 
компенсацію відповідно до п. 9.6. Регламенту турніру. 

5.7.9. Забезпечувати дотримання Гравцями Команди–учасниці вимог п. 5.2. 
Регламенту турніру. В разі пошкодження Гравцями Команди–учасниці спортивного 
обладнання / іншого майна на Спортмайданчику та/або у приміщеннях споруди  
організації, в якій ВКТ орендує Спортивний майданчик для проведення Турніру 
(п.5.2.11. Регламенту турніру), Капітан Команди–учасниці сплачує на розрахунковий 
рахунок ВКТ компенсацію відповідно до п. 9.7. Регламенту турніру в розмірі, 
визначеному ВКТ з урахуванням понесених ВКТ витрат на заміну пошкодженого 
спортивного обладнання / іншого майна та/або здійснення відповідних ремонтних 
робіт за місцем проведення Турніру. 

Розділ 6. СИСТЕМА ЗМАГАНЬ. ФОРМАТ ПРОВЕДЕННЯ ТУРНІРУ. 
КАЛЕНДАР ТУРНІРУ ТА РОЗКЛАД ІГОР, ІНШІ ТЕХНІЧНІ УМОВИ ТУРНІРУ 

6.1. Систему змагань та формат проведення Турніру, Календар Турніру, 
розклад ігор, місце й адресу проведення, інші технічні умови Турніру 
Організатор Турніру визначає та може змінювати щотижнево впродовж 
календарного року з урахуванням кількості отриманих від Команд–учасниць Заявок, 
переважаючого складу Гравців, рівня їх технічної підготовленості тощо.  

6.2. Нормативні документи Турніру (Регламент турніру та Додатки до нього, 
Технічні регламенти турніру, Календар Турніру, зразки Заявки та Розписок–
повідомлень тощо) Організатор Турніру оприлюднює на інтернет–ресурсах ВКТ: 

сайт: https://www.tyshchenko–volleyball.com 
Instagram: https://instagram.com/p/C71zJWwNr1g/m/ 
6.3. Турнір проводиться Організатором Турніру впродовж року 

щотижнево у вихідний день (субота / неділя) на одному корті або кількох 
волейбольних кортах одночасно. 

6.4. Формат проведення чергового Турніру визначається Організатором 
Турніру за такими основними критеріями:  

6.4.1. Рівень технічної майстерності Гравців, відповідно до якого 
здійснюється набір Команд–учасниць: 

6.4.1.1. Easy – Mid (початковий – базовий). 
6.4.1.2. Мid – Hard (базовий –  вдосконалення майстерності). 
6.4.2. Склад Гравців Команд–учасниць за ознакою статі: 
6.4.2.1. Змішаний склад (4 чоловіків + 2 жінки), в якому Команда–учасниця: 
а) у заявочному складі має максимум 5 (п’ятеро) чоловіків та щонайменше 2 

(дві) жінки; 
б) в ігровому складі має максимум 4 (четверо) чоловіків та щонайменше 2 (дві) 

жінки. 

https://www.xn--tyshchenkovolleyball-du2l.com
https://instagram.com/p/C71zJWwNr1g/m/
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6.4.2.2. Змішаний склад (5 чоловіків + 1 жінка), в якому Команда–учасниця: 
а) у заявочному складі має максимум 6 (шість) чоловіків та щонайменше 1 

(одну) жінку; 
б) в ігровому складі має максимум 5 (п'ятеро) чоловіків та щонайменше 1 

(одну) жінку. 
6.4.2.3. Чоловічий склад. 
6.4.2.4. Жіночий склад. 
6.5. Матчі Турніру розпочинаються після проведення Головним суддею: 

розгляду Заявок, Акредитації та жеребкування Команд–учасниць, Організаційної 
наради за участю Головного судді, Суддів ігор, Капітанів. 

6.6. Спортсмени–учасники прибувають на Спортмайданчик і проходять 
Акредитацію в Турнірі за 30 (тридцять) хвилин до визначеного Організатором Турніру 
часу початку змагань. 

6.7. Жеребкування між Командами–учасницями та складання розкладу ігор 
здійснюються Головним суддею онлайн напередодні Турніру або ж безпосередньо на 
Спортмайданчику – перед початком ігор у день Турніру. 

6.8. Команди–учасниці розігрують звання: «Переможниця Турніру» (І місце), 
«Призерка» Турніру (ІІ та ІІІ місця) та відповідно нагороджуються медалями. 

6.9. Суддівська бригада на свій розсуд визначає Спортсмена–учасника або 
Спортсменку–учасницю, що стає найціннішим Гравцем / найціннішою Гравчинею за 
підсумками усіх матчів Турніру та нагороджується Кубком «MVP Турніру». 

6.10. Головний суддя проводить процедуру нагородження за результатами 
Турніру. 

6.11. Турнір проводиться Організатором Турніру відповідно до: 
6.11.1. Регламенту турніру та Додатків до нього.  
6.11.2. Офіційних Правил волейболу 2025–2028 (схвалені 39 Конгресом ФІВБ – 

2024, https://drive.google.com/file/d/1O-IB9CVitBPFU99OyCsw3Jyh3MoNgrcI/view) та/
або їх варіацій / модифікацій, що розробляються / визначаються Організатором 
Турніру. 

6.11.3. Календаря Турніру та/або повідомлень Організатора Турніру на 
інформаційних ресурсах ВКТ / у соціальних мережах тощо. 

6.12. За результатами ігор в груповому етапі Командам–учасницям 
нараховується: 

а) за перемогу з рахунком 2:0 — 3 очки; 
б) за перемогу з рахунком 2:1 — 2 очки; 
в) за поразку з рахунком 1:2 — 1 очко; 
г) за поразку з рахунком 0:2 — 0 очок; 
д) за технічну поразку – 0 очок. 
6.13. Якщо у груповому етапі Турніру 2 (дві) або більше Команди–учасниці 

наберуть однакову кількість очок, то переможниця серед них визначається за: 
а) кращою різницею виграних партій щодо програних партій; 
б) кращою різницею м'ячів в іграх між всіма Командами–учасницями: 
в) результатом особистої зустрічі між цими Командами–учасницями. 
6.14. У разі рівності всіх показників за підсумками Турніру, місця Команд–

учасниць визначаються шляхом проведення додаткових ігор між ними, умови та 
порядок проведення яких оголошує Головний суддя. 

6.15. Під час кожної партії кожного матчу Турніру кожній Команді–
суперниці дозволяється взяти 2 (два) тайм-аути тривалістю 30 (тридцять) 
секунд – кожний.  

https://drive.google.com/file/d/1O-IB9CVitBPFU99OyCsw3Jyh3MoNgrcI/view
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6.16. Запит на тайм-аут подається Капітаном і підтверджується Суддею 
гри свистком. Під час тайм-ауту Капітан може запитувати роз'яснення у Судді гри. 

6.17. Технічні умови проведення Турніру: 
6.17.1. Ігрова поверхня Спортмайданчика повинна бути пласкою, 

горизонтальною і одноманітною, чистою, із сухим твердим покриттям, без гострих і 
сторонніх предметів, фізичних пошкоджень (ями, каміння тощо). Забороняється 
проведення ігор на нерівних, слизьких поверхнях; на підлозі, натертій мастикою. 

6.17.2. Висота волейбольної сітки на іграх Турніру становить: 
6.17.2.1. Для  змішаних команд (чоловіки та жінки) – 235 см. 
6.17.2.2. Для чоловічих команд – 243 см. 
6.17.2.3. Для жіночих команд – 224 см. 
6.17.3. Волейбольний майданчик, на якому проводяться матчі Турніру, 

становить 9м х 18м. 
6.17.4. Ігри Турніру проводяться м'ячами «Мікаsа V300W».   
6.17.5. М’ячі для кожної гри Турніру визначаються за згодою Команд–

суперниць. 
6.18. Спортсменам–учасникам для участі в Турнірі рекомендується: 
6.18.1. Мати комплект зручної та охайної спортивної форми для ігор на 

твердому покритті та відповідне змінне спортивне взуття. Для гри у волейбол 
рекомендуються: волейбольна футболка / майка та шорти. 

6.18.2. Використовувати волейбольні кросівки з підошвою, що забезпечує 
зчеплення з підлогою та підтримку стопи під час рухів у грі. Кросівки повинні бути 
легкими та мати амортизацію для зменшення навантаження на стопу і суглоби.  

6.18.3. Використовувати захисні наколінники, компресійні (медичні) засоби для 
захисту або підтримки та надп'яткове взуття, проводити перед грою тейпування і 
бандаж з метою захисту гомілковостопного суглоба для підвищення захисту 
вразливих ділянок тіла. 

6.18.4. Мати на матчах Турніру пляшку (не скляну) з водою, рушник, засоби 
індивідуальної гігієни. 

6.18.5. Здійснювати переважно державною мовою написання прізвища Гравця, 
назви Команди–учасниці, в разі їх нанесення на ігрову форму. 

6.19. На одязі та взутті Спортсменів–учасників може бути реклама спонсорів 
Команд–учасниць. 

7. СУДДІВСТВО МАТЧІВ ТУРНІРУ 

7.1. Процес суддівства матчів Турніру забезпечує Суддівська бригада, до 
складу якої входять: Головний суддя та Судді ігор.  

7.2. Обов’язковою умовою суддівства є ведення Суддями ігор Протоколів ігор, 
що підписуються Капітанами Команд–суперниць і Суддями ігор, зафіксовані командні 
результати яких враховуються Головним суддею для підведення підсумків Турніру. 

7.3. Гравці Команд–учасниць виходять на Спортмайданчик і залишають його 
організовано, під керівництвом Капітанів та Суддів ігор, за сигналом Суддів ігор. 

7.4. Суддівська бригада має право покарати Спортсменів–учасників / 
Команди–учасниці за неспортивну поведінку, проявлену під час Турніру (п. 5.6.3. 
Регламенту турніру), застосувавши штрафні санкції, передбачені Офіційними 
Правилами волейболу (п. 6.11.2. Регламенту турніру). 

7.5. Головний суддя: 
7.5.1. Організовує роботу Суддівської бригади та забезпечує належний рівень 

суддівства матчів Турніру. 
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7.5.2. Має право здійснювати суддівство матчів Турніру та, в разі необхідності, 
заміняє Суддю гри. 

7.5.3. Вирішує організаційні питання Турніру безпосередньо в ході його 
проведення. 

7.5.4. Приймає оперативні рішення під час проведення Турніру та доводить їх 
до відома Суддів ігор, Капітанів, Команд–учасниць, Спортсменів–учасників, 
контролює їх виконання. 

7.5.5. Проводить перед початком Турніру Організаційну нараду з Суддями ігор, 
Капітанами. 

7.5.6. Здійснює Акредитацію на Турнірі Команд–учасниць і заявлених у їх 
складах Гравців, проводить жеребкування між Командами–учасницями, формує 
розклад ігор Турніру. 

7.5.7. Стосовно Команд–учасниць / Спортсменів–учасників приймає 
рішення про: 

7.5.7.1. Відмову в Акредитації на Турнірі у випадках: 
7.5.7.1.1. Надання неналежно оформленої Заявки на Турнір. 
7.5.7.1.2. Прибуття Команди–учасниці на Турнір в складі Гравців, що 

відрізняється від заявочного складу. 
7.5.7.1.3. Прибуття Команди–учасниці на Турнір у неповному заявочному 

складі Гравців. 
7.5.7.1.4. Прибуття Команди–учасниці на Турнір у складі Гравців, що не 

відповідає формату Турніру. 
7.5.7.1.5. Не здійснення сплати та/або непідтвердження сплати командного 

вступного внеску на Турнір відповідно до умов і вимог Регламенту турніру та Додатків 
до нього.. 

7.5.7.2. Дискваліфікацію в Турнірі у випадках: 
7.5.7.2.1. Передбачених Офіційними правилами волейболу 2025–2028 

(схвалені 39 Конгресом ФІВБ – 2024, https://drive.google.com/file/d/1O-
IB9CVitBPFU99OyCsw3Jyh3MoNgrcI/view) та/або їх варіаціями / модифікаціями, що 
розробляються / визначаються Організатором Турніру (п. 6.11.2. Регламенту турніру). 

7.5.7.2.2. Порушення умов і вимог п. 5.2. Регламенту турніру. 
7.5.8. Розглядає протести Капітанів на гру / ігрові моменти відповідно до 

Офіційних Правил волейболу (п. 6.11.2. Регламенту турніру), заслуховуючи Суддю 
гри та Капітанів Команд–суперниць. 

7.5.9. У випадку виникнення під час Турніру серйозних зовнішніх 
перешкод, що заважають належному перебігу гри (наприклад: погодні умови, шум, 
непередбачувані ситуації, збої в технічному обладнанні, погіршення умов на 
Спортмайданчику тощо), має право прийняти одне із таких рішень: 

7.5.9.1. Зупинити гру та оголосити перерву тривалістю від 3 (трьох) до 10 
(десяти) хвилин. 

7.5.9.2. Оголосити  технічну поразку для однієї з Команд–суперниць або матчу 
в цілому (залежно від обставин), якщо перенести гру на інший час – неможливо. 

7.5.9.3. Продовжити матч з моменту його переривання, якщо затримка у грі не 
перевищує 10 (десять) хвилин. 

7.5.9.4. Визнати матч – недійсним, якщо після 10 (десяти) хвилин затримки гра 
не може бути відновлена. 

7.5.10. Підводить підсумки Турніру, здійснює процедуру нагородження 
Команди–переможниці, Команд–призерок, Гравця /  Гравчині – «MVP Турніру». 

7.5.11. Інформує Голову ВКТ про результати та підсумки проведення Турніру. 
7.5.12. Оперативно інформує Голову ВКТ / Виконавчого директора ВКТ про 

випадки пошкодження спортивного обладнання / інвентаря / іншого майна ВКТ та/або 
власників Спортмайданчика / прилеглих до нього приміщень, а також про будь-які 

https://drive.google.com/file/d/1O-IB9CVitBPFU99OyCsw3Jyh3MoNgrcI/view
https://drive.google.com/file/d/1O-IB9CVitBPFU99OyCsw3Jyh3MoNgrcI/view
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випадки значних конфліктів / травмувань / нещасних випадків / форс-мажорних 
обставин тощо, що виникли під час Турніру, та можливі та/або вжиті відповідні заходи 
реагування. 

7.6. Судді ігор:  
7.6.1. Здійснюють суддівство матчів Турніру та можуть, в разі необхідності, 

заміняти Головного Суддю. 
7.6.2. Оформляють та надають Головному судді Протоколи ігор. 
7.6.3. Приймають протести Капітанів на гру / ігрові моменти, вирішують їх 

самостійно або передають на розгляд Головному судді. 
7.6.4. Видають Капітанам м’ячі Організатора Турніру (ВКТ) для проведення 

Командами–учасницями розминки перед матчем.  
7.6.5. Контролюють повернення Капітанами після розминки м’ячів Організатора 

турніру (ВКТ) в належній кількості та якості та, в разі їх неповернення або повернення 
з пошкодженням, інформують про це Головного суддю та особисто контролюють 
відшкодування вартості м’ячів у порядку, визначеному п. 9.6. Регламенту турніру. 

7.7. Головний суддя, Судді ігор несуть персональну відповідають за 
якість: 

7.7.1. Проведення організаційних процедур Турніру (Акредитація, 
жеребкування, нагородження тощо). 

7.7..2. Здійснення суддівства ігор Турніру. 
7.7.5.3. Оформлення документації Турніру (Протоколи ігор, звіти про 

результати Турніру тощо). 
7.8. Головний суддя та Судді ігор не несуть персональну відповідальність за 

будь–які дії / бездіяльність будь-яких окремих Учасників Турніру. 

Розділ 8. ГРАВЦІ ТА КОМАНДИ–УЧАСНИЦІ ТУРНІРУ. 
ТЕРМІНИ ТА УМОВИ ПОДАННЯ ЗАЯВОЧНИХ ДОКУМЕНТІВ 

8.1. Участь у Турнірі в якості Гравців можуть брати Спортсмени–аматори 
Києва, Київської області та суміжних регіонів, члени та прихильники ВКТ. 

8.2. Спортсмени–учасники самостійно обирають формати та дати участі в 
Турнірі у складі самостійно утворених Команд–учасниць. 

8.3. Командний вступний внесок за участь Команди–учасниці в Турнірі 
сплачується на рахунок Організатора Турніру (ВКТ) в сумі та на умовах, визначених у 
Розділі 8 та Розділі 9 Регламенту турніру, Додатку 4 та Додатку 5 до Регламенту 
турніру. 

8.4.  Сплачений на рахунок Організатора Турніру (ВКТ) командний вступний 
внесок є формою благодійного внеску, що не повертається Команді–учасниці за будь-
яких умов. 

8.5. Якщо Турнір не відбувся, Організатор Турніру в окремому порядку вирішує 
з Командами–учасницями питання щодо сплачених ними за участь у такому Турнірі 
командних вступних внесків. 

8.6. Кожна Команда–учасниця може забронювати місце на бажану за 
Календарем Турніру дату ігор, надавши Організатору Турніру не пізніше, ніж за 
7 (сім) діб до обраної дати, квитанцію про сплату командного вступного внеску. 

8.7. Для забезпечення участі Команди–учасниці в Турнірі Капітан надає 
Головному судді / Організатору Турніру Заявку Команди–учасниці в електронному 
вигляді та, після підтвердження останньої Головним суддею / Організатором турніру, 
надає документ про сплату на рахунок Організатора Турніру (ВКТ) 100 (ста) відсотків 
суми командного вступного внеску за участь Команди–учасниці в Турнірі (квитанція 
про оплату) в терміни: 
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8.7.1. Для участі в суботньому Турнірі: 
8.7.1.1. До 22.00 год середи (командний вступний внесок становить 2000 (дві 

тисячі) грн). 
8.7.1.2. З 22 год 01 хв середи та до 12.00 год п’ятниці (вступний командний 

внесок становить 2500 (дві тисячі п'ятсот) грн). 
8.7.2. Для участі в недільному Турнірі: 
8.7.2.1. До 22 год четверга (командний вступний внесок становить 2000 грн). 
8.7.2.2. З 22 год 01 хв четверга та до 12.00 год суботи (вступний командний 

внесок становить 2500 грн). 
8.8. Перед початком ігор в день проведення Турніру Капітан Команди–

учасниці надає Головному судді / Організатору Турніру належно оформлені 
документи: 

8.8.1. Оригінал Заявки Команди–учасниці на участь у Турнірі (Додаток 1). 
8.8.2. Оригінали Розписок–повідомлень (Додаток 2, Додаток 3). 
8.8.3. Підтвердження сплати на рахунок Організатора Турніру (ВКТ) 100 (ста) 

відсотків суми командного вступного внеску за участь Команди–учасниці в Турнірі 
(квитанція про оплату). 

8.9. Заявочний склад Команди–учасниці комплектуються Гравцями з числа 
повнолітніх і неповнолітніх осіб, яким виповнилось 14 років. Вік Спортсменів–
учасників визначається станом на день проведення Турніру відповідно до Розписок–
повідомлень, що оформляються індивідуально кожним повнолітнім Спортсменом–
учасником (Додаток 2) або Батьками неповнолітнього Спортсмена–учасника (Додаток 
3). 

8.10. Усі Гравці / Батьки зобовʼязані оформити один із варіантів Розписки–
повідомлення відповідно щодо повнолітнього Спортсмена–учасника / 
неповнолітнього Спортсмена–учасника та надати згоду на обробку ВКТ 
персональних даних і зобов’язання нести самостійну відповідальність за життя, 
здоров’я, безпеку, майно власні / дитини – Гравця Команди–учасниці під час Турніру. 
Оригінали Розписок–повідомлень, до проведення Акредитації, надаються Головному 
судді у паперовому вигляді: 

8.10.1. Повнолітніми Спортсменами–учасниками – особисто або передаються 
Капітаном (Додаток 2).  

8.10.2. Неповнолітніми Спортсменами–учасниками – особисто або 
передаються Батьками / Капітаном (Додаток 3). 

8.11. Команди–учасниці формуються з урахуванням формату проведення 
Турніру, який щотижнево визначає Організатор Турніру відповідно до п. 6.4. 
Регламенту турніру та який відображено у Календарі Турніру й Технічних 
регламентах турніру (Додаток 4 та Додаток 5). 

8.12. Спортсмени–учасники самостійно об'єднуються у Команди–учасниці, 
обирають їх назви та Капітанів, що не можуть бути змінені після Акредитації в Турнірі.  

8.13. Організатор Турніру може надавати допомогу окремим Командам–
учасницям щодо формування заявочного складу Гравців, виходячи із звернень 
Спортсменів–учасників.  

8.14. Заявочний склад Команди–учасниці на Турнірі може становити від 6 
(шести) до 8 (восьми) Гравців. 

8.15. У заявочному складі Команди–учасниці може бути не більше 3 (трьох) 
Гравців, вік яких не досягнув 16 років. 

8.16. У Турнірі, як правило, одночасно можуть брати участь від 4 (чотирьох) до 
6 (шести) Команд–учасниць, проте їх кількість може бути й іншою – за окремим 
рішенням Організатора Турніру. 
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8.17. На Спортмайданчик виходять та беруть участь у матчах лише Команди-
учасниці та Спортсмени–учасники, які є Акредитованими Головним суддею в Турнірі у 
порядку, визначеному Регламентом турніру та Додатками до нього. 

8.18. Перед початком ігор Турніру Головний суддя приймає належно 
оформлені оригінали заявочних документів Команд–учасниць (Заявки та Розписки–
повідомлення), які надаються Капітанами відповідно до Регламенту турніру та 
Додатків до нього, а також перевіряє сплату командних вступних внесків за участь у 
Турнірі.  

8.19. Матч починається, коли на гру виходять 2 (дві) Команди–суперниці у 
кількості Гравців та форматі проведення Турніру, що визначається Організатором 
Турніру (п. 6.4. Регламенту турніру) та Офіційними Правилами волейболу 
(класичного) та/або їх варіаціями / модифікаціями, що розробляються / визначаються 
Організатором Турніру (п. 6.11.2. Регламенту турніру). 

8.20. Команда–учасниця продовжує гру в кількості Гравців, меншій від кількості 
ігрового складу в окремих випадках на розсуд Головного судді. 

Розділ 9. ВИТРАТИ НА ПРОВЕДЕННЯ ТУРНІРУ 

9.1. Витрати на організацію та проведення Турніру, винагородження фахівців, 
які беруть участь у його підготовці та проведенні, нагородження переможців, призерів 
і номінантів  змагань покладаються на Організатора Турніру. 

9.2. Для кожної Команди–учасниці сума командного вступного внеску за 
участь у Турнірі складає: 

9.2.1. Для участі в суботньому Турнірі: 
9.2.1.1. До 22.00 год середи – 2000 (дві тисячі) грн. 
9.2.1.2. З 22 год 01 хв середи та до 12.00 год п'ятниці – 2500 (дві тисячі п'ятсот) 

грн. 
9.2.2. Для участі в недільному Турнірі: 
9.2.2.1. До 22 год четверга – 2000 (дві тисячі) грн. 
9.2.2.2. З 22 год 01 хв четверга та до 12.00 год суботи – 2500 (дві тисячі 

п'ятсот) грн. 
9.3. Вчасна сплата командного вступного внеску забезпечує участь 

Команди–учасниці в Турнірі. 
9.4. Командний вступний внесок за участь у Турнірі перераховується на 

розрахунковий рахунок ВКТ:  
ГО «Волейбольний клуб Тищенко»,  
АТ КБ «ПРИВАТБАНК»,  
UA073052990000026003016229143, ЄДРПОУ 45075741. 
У платіжному дорученні обов’язково слід вказати призначення платежу:  

«Командний вступний внесок Команди (назва): ___________________________ 
_____________________________________________________ за участь у Турнірі». 

9.5. Командний вступний внесок за участь у Турнірі, здійснений 
Командою–учасницею на рахунок Організатора Турніру (ВКТ), не повертається 
за будь-яких умов. 

9.6. За кожний волейбольний м'яч ВКТ, не повернений або повернений із 
пошкодженням Командою–учасницею Судді гри після розминки, проведеної  
перед матчем, Капітан Команди–учасниці в день проведення Турніру сплачує 
2500 (дві тисячі п'ятсот) гривень компенсації на розрахунковий рахунок ВКТ: 

ГО «Волейбольний клуб Тищенко»,  
АТ КБ «ПРИВАТБАНК»,  
UA073052990000026003016229143, ЄДРПОУ 45075741. 
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У платіжному дорученні обов’язково слід вказати призначення платежу: 
«Компенсація Команди (назва): ___________________________________________ 
за втрачений / пошкоджений волейбольний м'яч»; 

9.7. У випадку порушення Гравцями Команди–учасниці вимог п. 5.2.11. 
Регламенту турніру, що призвело до нанесення матеріальної шкоди та у розмірі, який 
визначається ВКТ з урахуванням витрат на заміну пошкодженого спортивного 
обладнання / іншого майна та/або здійснення відповідних ремонтних робіт за місцем 
проведення Турніру, Капітан Команди–учасниці в день проведення Турніру сплачує 
компенсацію нанесеної шкоди на розрахунковий рахунок ВКТ: 

ГО «Волейбольний клуб Тищенко»,  
АТ КБ «ПРИВАТБАНК»,  
UA073052990000026003016229143, ЄДРПОУ 45075741. 
У платіжному дорученні обов’язково слід вказати призначення платежу: 

«Компенсація Команди (назва): ___________________________________________ 
за пошкодження майна на Спортмайданчику». 

Розділ 10. НАГОРОДЖЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ,  
ПРИЗЕРІВ І НОМІНАНТІВ ТУРНІРУ 

10.1. Церемонія нагородження розглядається як частина Турніру. 
10.2. Визначення Команди–переможниці та Команд–призерок Турніру,  

найціннішого Гравця / найціннішої Гравчині в номінації «MVP Турніру» здійснюється 
відповідно до Розділу 6 Регламенту турніру. 

10.3. Команда–переможниця та Команди–призерки Турніру нагороджуються 
медалями відповідно за І, ІІ, ІІІ місця. 

10.4. Найцінніший Гравець / найцінніша Гравчиня нагороджується Кубком 
«MVP Турніру». 

10.5. Процедуру та порядок нагородження Команди–переможниці, Команд–
призерок Турніру, найціннішого Гравця / найціннішої Гравчині в номінації «MVP 
Турніру» тощо готує та проводить Головний суддя. 

Розділ 11. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ 

11.1. Питання, не передбачені цим Регламентом турніру, регулюються 
Офіційними Правилами волейболу, рішеннями керівних органів ВКТ та оперативними 
рішеннями Головного судді, Суддів ігор, прийнятими під час  проведення Турніру. 

11.2. Організатор Турніру може змінювати нормативні документи Турніру та 
умови його проведення, з відповідним оприлюдненням внесених змін на інтернет-
ресурсах ВКТ / у соціальних мережах тощо.  
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ДАНИЙ РЕГЛАМЕНТ Є ОФІЦІЙНИМ ЗАПРОШЕННЯМ  
НА ЩОТИЖНЕВИЙ ТУРНІР «VOLLEY_WEEKEND» ДЛЯ АМАТОРІВ КИЄВА,  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ТА СУМІЖНИХ РЕГІОНІВ, ЧЛЕНІВ І ПРИХИЛЬНИКІВ  

ГО «ВОЛЕЙБОЛЬНИЙ КЛУБ ТИЩЕНКО» 

ЗАЯВКА  
КОМАНДИ–УЧАСНИЦІ (назва): _______________________________________ 

__________________________________________________________________ 

НА УЧАСТЬ У ЩОТИЖНЕВОМУ ТУРНІРІ «VOLLEY_WEEKEND», 
що проводиться «_____» ________________ 20_____ року 

Примітка:______________________________________________________________
________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________ 

Капітан Команди–учасниці: ________________________________/____________ 

Термін дії цієї Заявки Команди–учасниці  
та цього Протоколу Акредитації в Турнірі 
обмежується днем проведення Турніру 

Додаток 1 
до Регламенту проведення 
щотижневого турніру 
«VOLLEY_WEEKEND»

№ 
з/п

Стать ПІБ ГРАВЦЯ Дата 
народження

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.
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(прізвище, імʼя та по-батькові)   (підпис) 

Головний суддя Турніру: _______________________________/____________ 
(прізвище, імʼя та по-батькові)    (підпис) 

ПРОТОКОЛ АКРЕДИТАЦІЇ  
№_________  від «_____» ________________ 20_____ року 

КОМАНДИ–УЧАСНИЦІ (назва): _______________________________________ 

__________________________________________________________________ 

У ЩОТИЖНЕВОМУ ТУРНІРІ «VOLLEY_WEEKEND»,  
що проводиться «_____» ________________ 20_____ року 

Примітка: ______________________________________________________________ 
________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________ 

ВИСНОВОК: Команда–учасниця в заявленому складі Гравців до участі в Турнірі: 

допущена ___________ /  недопущена _________/ 
Інше: _____________________________________________________________ 
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________ 

Головний суддя Турніру: _______________________________/____________ 
(прізвище, імʼя та по-батькові)   (підпис) 

№ 
з/п

Перевірені дані Команди–учасниці

1.
Капітан Команди–учасниці 
(ПІБ):

2. Кількість Гравців
Ч

Ж

3. Розписка–повідомлення 
повнолітнього Гравця

Так

Ні

4. Розписка–повідомлення 
неповнолітнього Гравця

Так

Ні
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ОЗНАЙОМЛЕНИЙ: 

Капітан Команди–учасниці: _____________________________/____________ 
(прізвище, імʼя та по-батькові)   (підпис) 

РОЗПИСКА–ПОВІДОМЛЕННЯ 
про надання повнолітнім(ьою) Спортсменом(кою)–учасником(цею)  
згоди на обробку персональних даних та зобов’язання щодо несення 
самостійної відповідальності за власні життя, здоров’я, безпеку, майно  

під час участі у щотижневому турнірі «VOLLEY_WEEKEND» 
що проводиться: «____»______________20____ р. 

Прочитавши та особисто підписавши нижче наведені зобов’язання, Я – 
Спортсмен(ка)–учасник(ця): _____________________________________________________ 
Команди–учасниці під назвою: _________________________________________________, 
як суб'єкт персональних даних, відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» від 
01.06.2010 року № 2297–VI, здійснюю у письмовій формі добровільне волевиявлення фізичної особи 
та надаю особисту згоду громадській організації «Волейбольний клуб Тищенко» (ділі по тексту – ВКТ) 
на обробку моїх персональних даних (прізвище, ім’я, по батькові, стать, дата народження), а саме на: 
внесення, зберігання, обробку персональних даних, здійснення дій з персональними даними, які 
пов’язані зі збиранням, реалізацією, накопиченням, зберіганням, узагальненням, зміною, 
використанням і поширенням, знеособленням, знищенням тощо таких персональних даних, 
необхідних для моєї участі в якості Спортсмена(ки)–учасника(ці) щотижневого турніру 
«VOLLEY_WEEKEND» (далі по тексту – Турнір), який проводить ВКТ (дата): _________________. 
Своїм особистим підписом Я засвідчую, що під час моєї участі в іграх і заходах Турніру, 
організованого ВКТ:  

Я даю ВКТ згоду на проведення фото-, відео- та аудіозйомки матчів за моєю участю та 
подальшу публічну трансляцію і ретрансляцію записів матчів за моєю участю в тому числі, але не 
обмежуючись, шляхом редагування фото-, відео-, аудіозаписів на інтернет-ресурсах ВКТ та у 
публічному доступі, в тому числі – у комерційних цілях;  

Я не маю медичних протипоказань для змагань з волейболу, сам(а) відповідаю за стан свого 
здоров’я, не висуватиму претензій до ВКТ в разі його погіршення / травмування / нещасного випадку;  

Я поінформований(а) ВКТ щодо порядку отримання першої долікарської допомоги; 
Я усвідомлюю ризики для мого життя та здоров’я, пов’язані з участю у змаганнях під час дії в 

Україні воєнного стану та несу повну самостійну відповідальність за свою безпеку під час Турніру;  
 Я дотримуватимусь заходів особистої безпеки, пожежної безпеки, поінформований(а) ВКТ 
щодо порядку дій в аварійних / надзвичайних ситуаціях техногенного / природного характеру, 
оголошення сигналу «Повітряна тривога!»; 

Я дотримуватимусь громадського порядку, етики і культури спілкування, спортивної поведінки; 
Я визнаю рівність прав Учасників Турніру, не дискримінуватиму жодну особу за будь-якою 

ознакою, не припускатимусь зневажливих дій, образ, приниження честі та гідності інших;  
Я беру на себе відповідальність за збереження особистих речей, коштів під час Турніру та, в 

разі їх пошкодження / втрати, Я не висуватиму жодних претензій ВКТ / обслуговуючому персоналу 
Турніру / Суддівській бригаді / Тренерам / адміністрації та/або персоналу Спортмайданчика тощо; 

Я утримуватимусь від будь–яких дій, які завдають шкоду / можуть завдати шкоду репутації / 
іміджу / майну ВКТ, інших осіб. 

Спортсмен(ка)–учасник(ця) Турніру, що оформив(ла) цю Розписку–повідомлення: 
____________________________________________________/ ___________________ 

(прізвище, імʼя та по-батькові)   (підпис) 

Термін дії цієї Розписки–повідомлення 
обмежується днем проведення Турніру

Додаток 2 
до Регламенту 
проведення щотижневого 
турніру 
«VOLLEY_WEEKEND»
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Головний суддя Турніру: _______________________________/___________________ 
(прізвище, імʼя та по-батькові)   (підпис)   

РОЗПИСКА–ПОВІДОМЛЕННЯ 
про надання згоди на обробку персональних даних  

та зобов’язання щодо несення самостійної відповідальності за життя 
та здоров’я тощо неповнолітнього(ї) Спортсмена(ки)–учасника(ці)  

щотижневого турніру «VOLLEY_WEEKEND»,  
що проводиться: «____»______________20____ р. 

Прочитавши та особисто підписавши нижче наведені зобов’язання,  
Я (ПІБ): ____________________________________________________________________ як: 
батько _____/     мати _____/     усиновлювач _____/     усиновителька _____/     опікун _____/ 
опікунка _____/       піклувальник _____/      піклувальниця _____/    Довірена особа  _____/   
Дитини (ПІБ): _______________________________________________________________,  
яка є неповнолітнім(ьою) Спортсменом(кою)–учасником(цею) (далі по тексту – Дитина) 
Команди–учасниці під назвою: _________________________________________________, 
як суб'єкт персональних даних, відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» від 
01.06.2010 року № 2297-VI, здійснюю у письмовій формі добровільне волевиявлення фізичної особи 
та надаю особисту згоду громадській організації «Волейбольний клуб Тищенко» (ділі по тексту – ВКТ) 
на обробку персональних даних (прізвище, ім’я, по батькові, стать, дата народження) моєї Дитини, а 
сааме на: внесення, зберігання, обробку персональних даних, здійснення дій з персональними 
даними, які пов’язані зі збиранням, реалізацією, накопиченням, зберіганням, узагальненням, зміною, 
використанням і поширенням, знеособленням, знищенням тощо таких персональних даних, 
необхідних для участі моєї Дитини в якості Спортсмена(ки)–учасника(ці) щотижневого турніру 
«VOLLEY_WEEKEND» (далі по тексту – Турнір), який проводить ВКТ. Своїм особистим підписом Я 
засвідчую, що під час участі Дитини у Турнірі, організованому ВКТ (дата):___________________, 

Я даю ВКТ згоду на проведення фото-, відео- та аудіозйомки матчів за участю моєї Дитини та 
подальшу публічну трансляцію і ретрансляцію записів матчів за її участю в тому числі, але не 
обмежуючись шляхом редагування фото-, відео-, аудіозаписів на інтернет–ресурсах ВКТ та у 
публічному доступі, в тому числі – у комерційних цілях;  

Дитина не має медичних протипоказань до змагань з волейболу, відповідальність за стан 
здоров’я Дитини Я беру на себе й не висуватиму жодних претензій до ВКТ у разі його погіршення / 
травмування / нещасного випадку тощо Дитини під час змагань, заходів Турніру;  

Дитина поінформована ВКТ щодо місця та порядку отримання першої долікарської  допомоги; 
Я усвідомлюю ризики для життя та здоров’я Дитини, пов’язані з її участю у змаганнях під час 

дії в Україні воєнного стану та несу повну відповідальність за безпеку Дитини під час іі участі у Турнірі;  
Дитина буде дотримуватись заходів особистої безпеки, пожежної безпеки, вона поінформована 

ВКТ щодо порядку дій в аварійних / надзвичайних ситуаціях техногенного / природного характеру, 
оголошення сигналу «Повітряна тривога!», а також отримала від мене відповідні роз’яснення та 
настанови; 

Дитина та Я будемо дотримуватись громадського порядку, етики та культури спілкування, 
спортивної поведінки, визнаємо рівність прав Учасників Турніру, не дискримінуватимемо жодну особу 
за будь-якою ознакою, не припускатимемо зневажливих дій, образ, приниження честі та гідності інших; 

Дитина під час Турніру самостійно слідкуватиме за своїми особистими речами, коштами та, в 
разі їх пошкодження / втрати, Я не висуватиму жодних претензій ВКТ / обслуговуючому персоналу 
Турніру / Суддівській бригаді / адміністрації та/або персоналу Спортмайданчика тощо; 

Дитина та Я утримуватимемось від дій, що можуть завдати шкоду / завдають шкоду репутації / 
іміджу / майну ВКТ, інших осіб. 

Особа, яка оформила цю Розписку–повідомлення:  
____________________________________________________/ ___________________ 

(прізвище, імʼя та по-батькові)   (підпис) 

Термін дії цієї Розписки–повідомлення   
обмежується днем проведення Турніру 

Додаток 3 
до Регламенту проведення 
щотижневого турніру 
«VOLLEY_WEEKEND»
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Головний суддя Турніру: _____________________________/___________________ 
(прізвище, імʼя та по-батькові)   (підпис)  

ТЕХНІЧНИЙ РЕГЛАМЕНТ ПРОВЕДЕННЯ 
ЩОТИЖНЕВОГО ТУРНІРУ «VOLLEY_WEEKEND» 
У ЗМІШАНИХ СКЛАДАХ КОМАНД (4 +2) / (5 +1) 

Скорочення, поняття і терміни у цьому документі відповідають 
визначенням, що містяться у Регламенті проведення щотижневого  турніру 
«VOLLEY_WEEKEND» і трактуються аналогічно. 

Розділ 1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОРГАНІЗАТОРА ТУРНІРУ 

1.1. Організатором щотижневого турніру «VOLLEY_WEEKEND» є: громадська 
організація ГО «ВОЛЕЙБОЛЬНИЙ КЛУБ ТИЩЕНКО»: 

тел. +38 (095) 071-41-32 
сайт: https://www.tyshchenko–volleyball.com 
Instagram: https://instagram.com/p/C71zJWwNr1g/m/ 

Розділ 2. ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ ПРО УМОВИ ТУРНІРУ 

2.1. Детальна інформація про умови проведення та участі в Турнірі: міститься 
в організаційно–нормативних документах ВКТ, на інтернет-ресурсах ВКТ: 

Регламент проведення щотижневого турніру «VOLLEY_WEEKEND». 
Календар щотижневого турніру «VOLLEY_WEEKEND_KIDS». 
Сайт: https://www.tyshchenko–volleyball.com 
Telegram: загальні чати Спортсменів—учасників ВКТ 

Розділ 3. ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ ПРО УМОВИ ТУРНІРУ 

3.1. Дати проведення визначаються рішенням Організатора Турніру, з 
урахуванням Календаря щотижневого турніру «VOLLEY_WEEKEND», який є 
загальнодоступним для ознайомлення на інтернет-ресурсах ВКТ: 

Сайт: https://www.tyshchenko–volleyball.com 
Instagram: https://instagram.com/p/C71zJWwNr1g/m/ 
Telegram: загальні чати Спортсменів—учасників ВКТ 
3.2. Місце проведення: Київ, Оболонський район. 
3.3. Адреса проведення: оприлюднюється за 1 (одну) добу до початку 

Турніру. 
3.4. Спортмайданчик Турніру: 1 (один) корт (спортивний зал ліцею). 
3.5. Періодичність проведення Турніру: щотижня у вихідний день (субота / 

неділя) впродовж календарного року. 

Додаток 4 
до Регламенту проведення 
щотижневого турніру 
«VOLLEY_WEEKEND»

https://www.xn--tyshchenkovolleyball-du2l.com
https://instagram.com/p/C71zJWwNr1g/m/
https://www.xn--tyshchenkovolleyball-du2l.com
https://www.xn--tyshchenkovolleyball-du2l.com
https://instagram.com/p/C71zJWwNr1g/m/
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3.6. Тривалість Турніру: 1 (один) день, з 09.00 год. – до завершення змагань 
та проведення церемонії нагородження. 

Розділ 4. ТЕХНІЧНІ АСПЕКТИ ПРОВЕДЕННЯ ТУРНІРУ 

4.1. Ігрова поверхня Спортмайданчика повинна бути: пласкою, горизонтальною 
і одноманітною, чистою, із сухим твердим покриттям, без гострих і сторонніх 
предметів, фізичних пошкоджень (ями, каміння тощо). Забороняється проведення 
ігор на нерівних, слизьких поверхнях; на підлозі, натертій мастикою. 

4.2. Висота волейбольної сітки на іграх Турніру становить: 235 см. 
4.3. Волейбольний майданчик становить: 9м х 18м. 
4.4. Ігри Турніру проводяться м'ячами: «Мікаsа V300W».  
4.5. М’ячі для кожної гри Турніру визначаються: за згодою Команд–

суперниць. 
4.6. Під час кожної партії кожного матчу Турніру: кожній Команді–суперниці 

дозволяється взяти: 2 (два) тайм-аути тривалістю 30 (тридцять) секунд кожний.  
4.7. Під час тайм-ауту Капітан може: запитувати роз'яснення у Судді гри. 
4.8. Гравцям рекомендується мати: комплект зручної та охайної спортивної 

форми (волейбольна футболка / майка та шорти) для ігор на твердому покритті та 
відповідне змінне спортивне взуття. 

Розділ 5. ФОРМАТИ ПРОВЕДЕННЯ ТУРНІРУ 

5.1. Формат проведення чергового Турніру визначається Організатором 
Турніру за такими основними критеріями:  

5.1.1. Вид волейболу: класичний волейбол (6х6). 
5.1.2. Вік Гравців Команд–учасниць: 14 років і старші (у заявочному складі 

Команди–учасниці допускається не більше 3 (трьох) Гравців віком до 16 
(шістнадцяти) років). 

5.1.3. Кількість Команд–учасниць: 4 – 6 команд. 
5.1.4. Формування Команд–учасниць: здійснюється Гравцями самостійно, з 

можливістю отримання допомоги від Організатора Турніру. 
5.1.5. Склади Гравців Команд–учасниць за ознакою статі:  
5.1.5.1. Змішаний склад (4 чоловіків + 2 жінки), в якому Команда–учасниця: 
а) у заявочному складі має максимум 5 (п’ятеро) чоловіків та щонайменше 2 

(дві) жінки; 
б) в ігровому складі має максимум 4 (четверо) чоловіків та щонайменше 2 (дві) 

жінки. 
5.1.5.2. Змішаний склад (5 чоловіків + 1 жінка), в якому Команда–учасниця: 
а) у заявочному складі має максимум 6 (шестеро) чоловіків та щонайменше 1 

(одну) жінку. 
б) в ігровому складі має максимум 5 (п'ятеро) чоловіків та щонайменше 1 

(одну) жінку. 
5.1.6. Правила змагань: Офіційні Правила волейболу 2025–2028 (схвалені 

39 Конгресом ФІВБ – 2024) та/або їх варіації / модифікації, що розробляються / 
визначаються Організатором Турніру. 

5.1.7. Рівень технічної підготовленості Гравців, відповідно до якого 
здійснюється набір Команд–учасниць: 

5.1.7.1. Easy – Mid (початковий – базовий). 
5.1.7.2. Мid – Hard (базовий – вдосконалення майстерності). 
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Розділ 6. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ПРОЦЕДУРИ ТА СУДДІВСТВО МАТЧІВ ТУРНІРУ 

6.1. Суддівство матчів Турніру здійснює: Суддівська бригада у складі 
Головного судді, Суддів ігор. 

6.2. Акредитація Команд–учасниць, їх Гравців у Турнірі: 08.30 – 08.45. 
6.3. Жеребкування Команд–учасниць: 08.45 – 08.50. 
6.4. Організаційна нарада Суддівської бригади, Капітанів: 08.50 – 09.00. 
6.5. Нагородження за результатами Турніру: 

Медаль за І місце – Команді–переможниці Турніру. 
Медаль за ІІ місце – Команді–призерці Турніру. 
Медаль за ІІІ місце – Команді–призерці Турніру. 
Кубок «MVP» – найціннішому Гравцю / найціннішій Гравчині Турніру 

Розділ 7. СИСТЕМА ПРОВЕДЕННЯ ІГОР У ТУРНІРІ 

7.1. За умови участі в Турнірі 4 (чотирьох) або 5 (п’яти) Команд–учасниць: ігри 
проводяться за коловою системою. 

7.2. За умови участі в Турнірі 6 (шести) Команд–учасниць: ігри проводяться в 
3 (три) етапи, а саме: 

7.2.1. Перший етап змагань «ГРУПОВИЙ»: ігри проводиться за коловою 
системою в групах по 3 (три) Команди–учасниці. 

7.2.2. Другий етап змагань «ХРЕСТИ»:  
7.2.2.1. Команда–учасниця, яка посіла 1 (перше) місце в 1 (першій) підгрупі, 

грає проти Команди–учасниці, яка отримала 2 (друге) місце в 2 (другій) підгрупі. 
7.2.2.2. Команда–учасниця, яка посіла 2 (друге) місце в 1 (першій) підгрупі, 

грає проти Команди–учасниці, яка отримала 1 (перше) місце в 2 (другій) підгрупі. 
7.2.3. Третій етап змагань «ФІНАЛ»: 
7.2.3.1. Гра за 1 (перше) та 2 (друге) місця в Турнірі: грають між собою 

Команди–учасниці, які перемогли в 2 (другому) етапі змагань. 
7.2.3.2. Гра за 3 (третє) місце в Турнірі: грають між собою Команди–учасниці, 

які програли в 2 (другому) етапі змагань. 

Розділ 8. ПОРЯДОК НАРАХУВАННЯ ОЧОК 

8.1. Кожний матч у Турнірі триває: 2 (дві) партії, які проводяться до 25 очок 
(третя партія, за необхідності. триває до 15 очок). 

8.2. Партія завершується: за умови переваги у 2 (два) очки в рахунку однієї 
з Команд–суперниць. 

8.3. За результатами гри Команді–учасниці нараховується: 
а) за перемогу з рахунком 2:0 — 3 очки; 
б) за перемогу з рахунком 2:1 — 2 очки; 
в) за поразку з рахунком 1:2 — 1 очко; 
г) за поразку з рахунком 0:2 — 0 очок; 
д) за технічну поразку – 0 очок. 
8.4. За умови рівності очок у 2 (двох) чи більше Команд–учасниць, 

Команда–переможниця серед них визначається за: 
а) кращою різницею виграних партій щодо програних партій; 
б) кращою різницею м'ячів в іграх між всіма Командами–учасницями. 
в) за результатами особистої зустрічі Команд–учасниць. 
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Розділ 9. РЕЗУЛЬТАТИ ТУРНІРУ ВИЗНАЧАЮТЬСЯ 

9.1. Результати Турніру визначаються: 
9.1.1. За умови участі в Турнірі 4 (чотирьох) або 5 (п’яти) Команд–учасниць: за 

сумою очок, набраних Командами–учасницями у підсумку всіх зіграних матчів. 
9.1.2. За умови участі в Турнірі 6 (шести) Команд–учасниць: за результатами 

фінальних матчів Турніру. 

Розділ 10. УМОВИ УЧАСТІ В ТУРНІРІ 

10.1. Порядок оформлення та надання Командами–учасницями Заявок: 
визначений Регламентом турніру та здійснюється за зразком (Додаток 1). 

10.2. Порядок оформлення та надання Розписок–повідомлень: визначений 
Регламентом турніру, здійснюється за зразками (Додаток 2, Додаток 3).  

10.3. Організатор Турніру забезпечує: організацію та проведення Турніру, 
оренду Спортмайданчика, суддівство змагань, нагородження переможців, призерів, 
номінантів змагань.  

10.4. Для кожної Команди–учасниці сума командного вступного внеску за 
участь у Турнірі складає: 

10.4.1. Для участі в суботньому Турнірі: 
10.4.1.1. До 22.00 год середи – 2000 (дві тисячі) грн. 
10.4.1.2. З 22 год 01 хв середи та до початку ігор в день проведення Турніру – 

2500 (дві тисячі п'ятсот) грн. 
10.4.2. Для участі в недільному Турнірі: 
10.4.2.1. До 22 год четверга – 2000 (дві тисячі) грн. 
10.4.2.2. З 22 год 01 хв четверга та до початку ігор в день проведення Турніру – 

2500 (дві тисячі п'ятсот) грн. 
10.5. Обов'язковими умовами участі Команди–учасниці в Турнірі є сплата 

командного вступного внеску та надання Організатору Турніру / Головному 
судді квитанції з підтвердженням платежу до завершення Акредитації. 

10.6. Командний вступний внесок за участь у Турнірі перераховується на 
розрахунковий рахунок ВКТ:  

ГО «Волейбольний клуб Тищенко»,  
АТ КБ «ПРИВАТБАНК»,  
UA073052990000026003016229143, ЄДРПОУ 45075741. 
У платіжному дорученні обов’язково слід вказати призначення платежу:  

«Командний вступний внесок Команди (назва): ___________________________ 
_____________________________________________________ за участь у Турнірі». 

10.7. Командний вступний внесок за участь у Турнірі, здійснений 
Командою–учасницею на рахунок Організатора Турніру (ВКТ), не повертається 
за будь-яких умов. 

10.8. За кожний волейбольний м'яч ВКТ, не повернений або повернений із 
пошкодженням Командою–учасницею Судді гри після розминки, проведеної  
перед матчем, Капітан Команди–учасниці в день проведення Турніру сплачує 
2500 (дві тисячі п'ятсот) гривень компенсації на розрахунковий рахунок ВКТ: 

ГО «Волейбольний клуб Тищенко»,  
АТ КБ «ПРИВАТБАНК»,  
UA073052990000026003016229143, ЄДРПОУ 45075741. 
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У платіжному дорученні обов’язково слід вказати призначення платежу: 
«Компенсація Команди (назва): ___________________________________________ 
за втрачений / пошкоджений волейбольний м'яч»; 

10.9. У випадку порушення Гравцями Команди–учасниці вимог п. 5.2.11. 
Регламенту турніру, що призвело до нанесення матеріальної шкоди та у розмірі, який 
визначається ВКТ з урахуванням витрат на заміну пошкодженого спортивного 
обладнання / іншого майна та/або здійснення відповідних ремонтних робіт за місцем 
проведення Турніру, Капітан Команди–учасниці в день проведення Турніру сплачує 
компенсацію нанесеної шкоди на розрахунковий рахунок ВКТ: 

ГО «Волейбольний клуб Тищенко»,  
АТ КБ «ПРИВАТБАНК»,  
UA073052990000026003016229143, ЄДРПОУ 45075741. 
У платіжному дорученні обов’язково слід вказати призначення платежу: 

«Компенсація Команди (назва): ___________________________________________ 
за пошкодження майна на Спортмайданчику». 
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ТЕХНІЧНИЙ РЕГЛАМЕНТ ПРОВЕДЕННЯ 
ЩОТИЖНЕВОГО ТУРНІРУ «VOLLEY_WEEKEND» 
У ЧОЛОВІЧИХ / ЖІНОЧИХ СКЛАДАХ КОМАНД 

Скорочення, поняття і терміни у цьому документі відповідають 
визначенням, що містяться у Регламенті проведення щотижневого  турніру 
«VOLLEY_WEEKEND» і трактуються аналогічно. 

Розділ 1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОРГАНІЗАТОРА ТУРНІРУ 

1.1. Організатором щотижневого турніру «VOLLEY_WEEKEND» є: громадська 
організація ГО «ВОЛЕЙБОЛЬНИЙ КЛУБ ТИЩЕНКО»: 

тел. +38 (095) 071-41-32 
сайт: https://www.tyshchenko–volleyball.com 
Instagram: https://instagram.com/p/C71zJWwNr1g/m/ 

Розділ 2. ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ ПРО УМОВИ ТУРНІРУ 

2.1. Детальна інформація про умови проведення та участі в Турнірі: міститься 
в організаційно–нормативних документах ВКТ, на інтернет-ресурсах ВКТ: 

Регламент проведення щотижневого турніру «VOLLEY_WEEKEND». 
Календар щотижневого турніру «VOLLEY_WEEKEND_KIDS». 
Сайт: https://www.tyshchenko–volleyball.com 
Telegram: загальні чати Спортсменів—учасників ВКТ 

Розділ 3. ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ ПРО УМОВИ ТУРНІРУ 

3.1. Дати проведення визначаються рішенням Організатора Турніру, з 
урахуванням Календаря щотижневого турніру «VOLLEY_WEEKEND», який є 
загальнодоступним для ознайомлення на інтернет-ресурсах ВКТ: 

Сайт: https://www.tyshchenko–volleyball.com 
Instagram: https://instagram.com/p/C71zJWwNr1g/m/ 
Telegram: загальні чати Спортсменів—учасників ВКТ 
3.2. Місце проведення: Київ, Оболонський район. 
3.3. Адреса проведення: оприлюднюється за 1 (одну) добу до початку 

Турніру. 
3.4. Спортмайданчик Турніру: 1 (один) корт (спортивний зал ліцею). 
3.5. Періодичність проведення Турніру: щотижня у вихідний день (субота / 

неділя) впродовж календарного року. 
3.6. Тривалість Турніру: 1 (один) день, з 09.00 год. – до завершення змагань 

та проведення церемонії нагородження. 

Додаток 5 
до Регламенту проведення 
щотижневого турніру 
«VOLLEY_WEEKEND»

https://www.xn--tyshchenkovolleyball-du2l.com
https://instagram.com/p/C71zJWwNr1g/m/
https://www.xn--tyshchenkovolleyball-du2l.com
https://www.xn--tyshchenkovolleyball-du2l.com
https://instagram.com/p/C71zJWwNr1g/m/
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Розділ 4. ТЕХНІЧНІ АСПЕКТИ ПРОВЕДЕННЯ ТУРНІРУ 

4.1. Ігрова поверхня Спортмайданчика повинна бути: пласкою, горизонтальною 
і одноманітною, чистою, із сухим твердим покриттям, без гострих і сторонніх 
предметів, фізичних пошкоджень (ями, каміння тощо). Забороняється проведення 
ігор на нерівних, слизьких поверхнях; на підлозі, натертій мастикою. 

4.2. Висота волейбольної сітки на іграх Турніру становить: 235 см. 
4.3. Волейбольний майданчик становить: 9м х 18м. 
4.4. Ігри Турніру проводяться м'ячами: «Мікаsа V300W».  
4.5. М’ячі для кожної гри Турніру визначаються: за згодою Команд–

суперниць. 
4.6. Під час кожної партії кожного матчу Турніру: кожній Команді–суперниці 

дозволяється взяти: 2 (два) тайм-аути тривалістю 30 (тридцять) секунд кожний.  
4.7. Під час тайм-ауту Капітан може: запитувати роз'яснення у Судді гри. 
4.8. Гравцям рекомендується мати: комплект зручної та охайної спортивної 

форми (волейбольна футболка / майка та шорти) для ігор на твердому покритті та 
відповідне змінне спортивне взуття. 

Розділ 5. ФОРМАТИ ПРОВЕДЕННЯ ТУРНІРУ 

5.1. Формат проведення чергового Турніру визначається Організатором 
Турніру за такими основними критеріями:  

5.1.1. Вид волейболу: класичний волейбол (6х6). 
5.1.2. Вік Гравців Команд–учасниць: 14 років і старші (у заявочному складі 

Команди–учасниці допускається не більше 3 (трьох) Гравців віком до 16 
(шістнадцяти) років). 

5.1.3. Кількість Команд–учасниць: 4 – 6 команд. 
5.1.4. Формування Команд–учасниць: здійснюється Гравцями самостійно, з 

можливістю отримання допомоги від Організатора Турніру. 
5.1.5. Склади Гравців Команд–учасниць за ознакою статі:  
5.1.5.1. Чоловічий склад. 
5.1.5.2. Жіночий склад. 
5.1.6. 5.1.6. Правила змагань: Офіційні Правила волейболу 2025–2028 

(схвалені 39 Конгресом ФІВБ – 2024) та/або їх варіації / модифікації, що 
розробляються / визначаються Організатором Турніру. 

5.1.7. Рівень технічної підготовленості Гравців, відповідно до якого 
здійснюється набір Команд–учасниць: 

5.1.7.1. Easy – Mid (початковий – базовий). 
5.1.7.2. Мid – Hard (базовий – вдосконалення майстерності). 

Розділ 6. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ПРОЦЕДУРИ ТА СУДДІВСТВО МАТЧІВ ТУРНІРУ 

6.1. Суддівство матчів Турніру здійснює: Суддівська бригада у складі 
Головного судді, Суддів ігор. 

6.2. Акредитація Команд–учасниць, їх Гравців у Турнірі: 08.30 – 08.45. 
6.3. Жеребкування Команд–учасниць: 08.45 – 08.50. 
6.4. Організаційна нарада Суддівської бригади, Капітанів: 08.50 – 09.00. 
6.5. Нагородження за результатами Турніру: 

Медаль за І місце – Команді–переможниці Турніру. 
Медаль за ІІ місце – Команді–призерці Турніру. 
Медаль за ІІІ місце – Команді–призерці Турніру. 
Кубок «MVP» – найціннішому Гравцю / найціннішій Гравчині Турніру 
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Розділ 7. СИСТЕМА ПРОВЕДЕННЯ ІГОР У ТУРНІРІ: 

7.1. За умови участі в Турнірі 4 (чотирьох) або 5 (п’яти) Команд–учасниць: ігри 
проводяться за коловою системою. 

7.2. За умови участі в Турнірі 6 (шести) Команд–учасниць: ігри проводяться в 
3 (три) етапи, а саме: 

7.2.1. Перший етап змагань «ГРУПОВИЙ»: ігри проводиться за коловою 
системою в групах по 3 (три) Команди–учасниці. 

7.2.2. Другий етап змагань «ХРЕСТИ»:  
7.2.2.1. Команда–учасниця, яка посіла 1 (перше) місце в 1 (першій) підгрупі, 

грає проти Команди–учасниці, яка отримала 2 (друге) місце в 2 (другій) підгрупі. 
7.2.2.2. Команда–учасниця, яка посіла 2 (друге) місце в 1 (першій) підгрупі, 

грає проти Команди–учасниці, яка отримала 1 (перше) місце в 2 (другій) підгрупі. 
7.2.3. Третій етап змагань «ФІНАЛ»: 
7.2.3.1. Гра за 1 (перше) та 2 (друге) місця в Турнірі: грають між собою 

Команди–учасниці, які перемогли в 2 (другому) етапі змагань. 
7.2.3.2. Гра за 3 (третє) місце в Турнірі: грають між собою Команди–учасниці, 

які програли в 2 (другому) етапі змагань. 

Розділ 8. ПОРЯДОК НАРАХУВАННЯ ОЧОК 

8.1. Кожний матч у Турнірі триває: 2 (дві) партії, які проводяться до 25 очок 
(третя партія, за необхідності. триває до 15 очок). 

8.2. Партія завершується: за умови переваги у 2 (два) очки в рахунку однієї 
з Команд–суперниць.  

8.3. За результатами гри Команді–учасниці нараховується: 
а) за перемогу з рахунком 2:0 — 3 очки; 
б) за перемогу з рахунком 2:1 — 2 очки; 
в) за поразку з рахунком 1:2 — 1 очко; 
г) за поразку з рахунком 0:2 — 0 очок; 
д) за технічну поразку – 0 очок. 
8.4. За умови рівності очок у 2 (двох) чи більше Команд–учасниць, 

Команда–переможниця серед них визначається за: 
а) кращою різницею виграних партій щодо програних партій; 
б) кращою різницею м'ячів в іграх між всіма Командами–учасницями. 
в) за результатами особистої зустрічі Команд–учасниць. 

Розділ 9. РЕЗУЛЬТАТИ ТУРНІРУ ВИЗНАЧАЮТЬСЯ 

9.1. Результати Турніру визначаються: 
9.1.1. За умови участі в Турнірі 4 (чотирьох) або 5 (п’яти) Команд–учасниць: за 

сумою очок, набраних Командами–учасницями у підсумку всіх зіграних матчів. 
9.1.2. За умови участі в Турнірі 6 (шести) Команд–учасниць: за результатами 

фінальних матчів Турніру. 

Розділ 10. УМОВИ УЧАСТІ В ТУРНІРІ 

10.1. Порядок оформлення та надання Командами–учасницями Заявок: 
визначений Регламентом турніру та здійснюється за зразком (Додаток 1). 

10.2. Порядок оформлення та надання Розписок–повідомлень: визначений 
Регламентом турніру, здійснюється за зразками (Додаток 2, Додаток 3).  
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10.3. Організатор Турніру забезпечує: організацію та проведення Турніру, 
оренду Спортмайданчика, суддівство змагань, нагородження переможців, призерів, 
номінантів змагань.  

10.4. Для кожної Команди–учасниці сума командного вступного внеску за 
участь у Турнірі складає: 

10.4.1. Для участі в суботньому Турнірі: 
10.4.1.1. До 22.00 год середи – 2000 (дві тисячі) грн. 
10.4.1.2. З 22 год 01 хв середи та до початку ігор в день проведення Турніру – 

2500 (дві тисячі п'ятсот) грн. 
10.4.2. Для участі в недільному Турнірі: 
10.4.2.1. До 22 год четверга – 2000 (дві тисячі) грн. 
10.4.2.2. З 22 год 01 хв четверга та до початку ігор в день проведення Турніру – 

2500 (дві тисячі п'ятсот) грн. 
10.5. Обов'язковими умовами участі Команди–учасниці в Турнірі є сплата 

командного вступного внеску та надання Організатору Турніру / Головному 
судді квитанції з підтвердженням платежу до завершення Акредитації. 

10.6. Командний вступний внесок за участь у Турнірі перераховується на 
розрахунковий рахунок ВКТ:  

ГО «Волейбольний клуб Тищенко»,  
АТ КБ «ПРИВАТБАНК»,  
UA073052990000026003016229143, ЄДРПОУ 45075741. 
У платіжному дорученні обов’язково слід вказати призначення платежу:  

«Командний вступний внесок Команди (назва): ___________________________ 
_____________________________________________________ за участь у Турнірі». 

10.7. Командний вступний внесок за участь у Турнірі, здійснений 
Командою–учасницею на рахунок Організатора Турніру (ВКТ), не повертається 
за будь-яких умов. 

10.8. За кожний волейбольний м'яч ВКТ, не повернений або повернений із 
пошкодженням Командою–учасницею Судді гри після розминки, проведеної  
перед матчем, Капітан Команди–учасниці в день проведення Турніру сплачує 
2500 (дві тисячі п'ятсот) гривень компенсації на розрахунковий рахунок ВКТ: 

ГО «Волейбольний клуб Тищенко»,  
АТ КБ «ПРИВАТБАНК»,  
UA073052990000026003016229143, ЄДРПОУ 45075741. 
У платіжному дорученні обов’язково слід вказати призначення платежу: 

«Компенсація Команди (назва): ___________________________________________ 
за втрачений / пошкоджений волейбольний м'яч»; 

10.9. У випадку порушення Гравцями Команди–учасниці вимог п. 5.2.11. 
Регламенту турніру, що призвело до нанесення матеріальної шкоди та у розмірі, який 
визначається ВКТ з урахуванням витрат на заміну пошкодженого спортивного 
обладнання / іншого майна та/або здійснення відповідних ремонтних робіт за місцем 
проведення Турніру, Капітан Команди–учасниці в день проведення Турніру сплачує 
компенсацію нанесеної шкоди на розрахунковий рахунок ВКТ: 

ГО «Волейбольний клуб Тищенко»,  
АТ КБ «ПРИВАТБАНК»,  
UA073052990000026003016229143, ЄДРПОУ 45075741. 
У платіжному дорученні обов’язково слід вказати призначення платежу: 

«Компенсація Команди (назва): ___________________________________________ 
за пошкодження майна на Спортмайданчику».
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